個人情報ファイル簿

登録年月日		令和5年	4月	1日	変更年	三月日		年	月	日
組合の機関の名称		渋川広域消防本部								
担当課等		消防署第1課情報管理係 消防署第2課情報管理係								
個人情報ファイルの名称		安心カードファイル								
個人情報ファイルの利用目的		救急要請時に高齢者等の応急手当及び病院搬送を迅速に行うために 利用する。								
保有個人情報の対象者の範囲		高齢者(渋川市及び榛東村)								
保有個人情報の記録項目	基本的事項	■氏名■生年月日□個人番号		住所 年齢 メー/	<i>、</i> アドレ	■性別 □国籍 ⁄ス	=			
	家庭生活	■家族状況		親族队]係	□婚姻	□婚姻歴			
	社会生活	□職業・職歴 □成績・評価		学業 ・ 所属 5	学歴	□資格		□賞計	削	
	資産・収入	□財産・収入		納税場		□公的	扶助	□取	引状況	
	その他	□趣味・し好 □その他(意見•	要望	□相談)	内容			
	要配慮個人情報	□人種 □犯罪歴 ■病歴、健康記 □刑事事件又	□ 診断等(の結果		i等による	の機能の 指導・診察]等の情	青報
保有個人情報の取得先及び取 得方法		(取得先) □本人 □組合の機関内 □他の組合の機関 ■他の官公庁 □委託先 ■その他(社会福祉協議会) (取得方法)上記取得先からのデーター提供								
保有個人情報の経常的提供先		□組合の機関内 □他の組合の機関■他の官公庁 □委託先 □その他				他())	
開示請求等を受理する組合の 機関の名称及び所在地		(名 称) 渋川広域消防本部								
		(所在地)〒377-0008 渋川市渋川1815-51								
訂正及び利用停止に関する他 の法令の規定による特別の手 続等										
個人情報ファイルの種別		(電算処理 政令第21条) ファイル	法第60条第2項第1号 (電算処理ファイル) 令第21条第7項に該当する ァイル □有 ■無			_ □法第60条第2項第2号 (マニュアル処理ファイル)				
備考										